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Jediná svíčka vám bude hořet celé dny bez přestání.
Skvělý trik prodlouží dobu hoření desetkrát

aazdravi.cz/jedina-svicka-vam-bude-horet-cele-dny-bez-prestani-skvely-trik-prodlouzi-dobu-horeni-desetkrat

Ať už toužíte vykouzlit romantickou atmosféru nebo provonět

interiér, svíčky jsou překrásnou dekorací. Jejich rozsvěcování může

mít mnoho účelů. Ukážeme vám, jak si užívat klidný plamínek co

nejdéle. Prodloužením doby hoření svíčky o několik hodin si můžete

vychutnat atmosféru déle.

Z jakého vosku je vyrobena?

Není nic důležitějšího než vědět, z jakého materiálu jsou svíčky

vyrobeny. Umělý parafín, vyrobený z ropy, není pro naše zdraví příliš

vhodný. Při zhasínání knotu se uvolňují škodlivé látky do ovzduší.

Parafín navíc hoří nejrychleji ze všech druhů vosku, a i když jsou

svíčky z něj vyrobené levnější, jejich výdrž bývá nízká. Proto volte

raději přírodní vosky jako sójový, včelí nebo palmový, které jsou pro

naše zdraví bezpečnější a hoří déle.
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Jak zvolit správný materiál

Někdy se vyplatí investovat do kvalitních svíček vyrobených z

přírodních materiálů, jako je sójový nebo včelí vosk. Ty totiž hoří déle

a pomocí triku s mrazákem lze ještě prodloužit jejich dobu hoření.

Přírodní vosky neuvolňují škodlivé látky do ovzduší. Klíčem k

dlouhému hoření je však i správný knot, je vhodnější zvolit bavlněný.

Prodloužení životnosti pomocí mrazu

Životnost svíček je závislá na typu použitého vosku a knotu. Naštěstí

existuje jednoduchý trik, jak ji prodlužit. Stačí jednoduše svíčky

vložit do mrazáku a nechat je tam několik hodin (u menších svíček)

nebo přes noc (u větších). Mráz zpevní vosk a ten pak taje pomaleji,

což vede k prodloužení životnosti svíčky. Tento trik skvěle funguje u

vonných svíček z přírodního vosku účinný, zatímco u čajových svíček

bude úspora materiálu a času minimální.
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Šetřete svíčkami pomocí soli
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Není nutné kvůli prodloužení životnosti svíčky používat mrazák. I

obyčejná sůl totiž dokáže zpomalit hoření a tím prodloužit životnost.

Je možné ji použít hned dvěma způsoby. První možností spočívá v

tom, že před zapálením stačí na horní část svíčky nasypat trošku

kuchyňské soli.

Druhá možnost je ještě účinnější – pokud máte hrubozrnnou sůl.

Stačí jen nasypat několik zrnek soli přímo ke knotu svíčky. Tento trik

je levný a přívětivý k životnímu prostředí. Nebo můžete svíčku

namočit do slané vody a nechat ji odpočívat několik hodin. Knot

samotný se ale nesmí namočit.
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Nenechte si ujít

 

 


